14

323)

( 48.8)
( 25.8)
( 25.4)

52.8

346
126

126)

/ (58

16.0)

258

1839)



14

221

491

/

%58
188
%4

100.0(562)

303

21.2)

( 30.2

20.6

67

/

12.6 16.0
52.8 51.7
34.6 32.3

100.0(1605)  100.0(2167)

493

4717 )
29.5)

115 8.9 )

( 57.3



49.8

38.8 27.6 )

15

30.3
49.1
20.6

100.0(267)

151
57.3
27.6

100.0(769)

221
47.7
30.2

100.0(149)

8.9
47.1
44.0

100.0(382)

68

471
( 44.0
/
21.2 25.8
49.3 48.8
295 25.4
100.0(146)  100.0(562)
.5 12.6
49.8 52.8
3838 34.6
100.0(454)  100.0(1605)



11

16.4)

28.6)

47.2)

19.3)

16

171

24.2

30.9

11X))

543

243

69



26.6)

43.7)

48.2

46.7)

29.5

44.6

10



16

/

21.4 335
54.3 47.2
24.3 19.3

100.0 100.0
(70) (297)

7=3.64 p=0.16

/

11.0 17.1
59.4 56.3
29.5 26.6

100.0 100.0

(254)  (515)

X 24.97 p=0.08

26.8 20.4
46.3 48.1
26.8 315
100.0  100.0
(41) (108)

1=0.79 p=0.67

7.1 9.6
48.2 46.7
44.6 43.7
100.0 100.0

(112)  (270)

X-°-6l p=0.74

71

164  24.2 25.8
527 473 488
309 286 254
1000 1000  100.0
(55) (91)  (562)

7-1-26 p=0.53

114 115 12.6
472 508 528
415 378  34.6
1000 1000  100.0

(123)  (331)  (1605)

x 2055 p=0.76



12

17

15-29

( 38.1) 30-44

21.6)

45 (

30-44 53.3

45
30-44

19.8 17.2

5L

46.7

45

22.9

30-44
15-29
44.8 43.2
15-29
45
415 )
1529 35.1

2



15-29

45

34.5

50.0

45

52.1

42.5

15-29
45
30-44
25.7 22.0
45
30-44
40.9 30.7

62.9

53.6

15-29

15-29

13



17

58 34 LHt
la /
B1 229 216
448 573 432
172 198 >H1
1000 1000 100.0
(134 (%9 @)

x:=11.98 p=002

/
152 168 118
629 576 536
20 257 345
1000 1000 100.0

(132) (417) (220)

% - 953 p=005

14

5O M4 Lt 5O 4 Lt

211 228 238 189 293
465 544 333 533 415

324 228 429 2718 293

133 258
46.7 48.8
40.0 254

1000 1000 1000 100.0 1000 1000 1000

() 67 @) (0 (@)

(15  (562)

x=3.80 p=043 X2=3.40 p=0.49

5.2 108 82 147 9.8
521 465 425 546 493
2.7 42.7 493 30.7 409
1000 1000 1000 1000 100.0

(96) (213) (73) (163) (215)

92 126
408 52.8
500 346
100.0 100.0

(76) (1605)

X-3.81 p=043 X-9.88 p=0.04



13

24.6

22.2

47.4

18

21.1)

10.5)

313

23.2

159

15



18

«« un ! /

o
313 474 232
503 421 478
184 105* 29.0
1000 100.0 100.0
(179 (19) (69

X 26.99 p=0.14

/

159 22 167

573 587 50.0*
268 391 333

1000 1000 1000
(7117) (48) (6)

X 27.95 p=0.09

4.7 417

211 167+ 246
525

342 417 230

100.0 100.0 100.0

(76) (120 (6

x2=2.88 p=0.58

81 91* 154
481 364 487
439 545 359
100.0 100.0 100.0
(310) (33 (39)

x 2439 p=0.36

196 30.0¢ 21.2
451 40.0* 529
B3 300¢ 259
1000 1000 1000
Y

10 (&)

X-1.97 p=0.74

105 36+ 222
511 429
384 536
1000 1000
@2 (28 4

X-10.00 p=0.04

444

333

1000

16

25.8
48.8
254
100.0

(562)

126
52.8
34.6
100.0

(1605)



21

19

( 346 30.6 29.2 )

( 51.1)
( 50.0)

( 40.4)

( 515

44.5)

16.0

13.9) ( 11.1)

( 13.8 8.3)

( 58.2 56.1 54.0



18

/
306 202 346 242 ] 27 158 247 25.8

500 511 404 515 833 445 509 483 487
194 197 250 242 167 R7 B3 270 255
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000  100.0
(36) (178) (52) (33) (6) (110) (57) (89  (561)

X-1.93 p=0.75 x24.32 p=0.36 x=1.83 p=0.40

N1 160 139 138 ] 83 131 108 126
540 582 561 431 500 478 52.3 48.6 52.7
349 268 209 431 500 439 346 40.6 34.7

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
(63) (519) (187) (65) (16) (301)  (130) (323)  (1604)

X-3.55 P=0.47 X -3.76 P=0.44 X-2.52 p=0.64



79

2.2
20 /
2
,001
34.8
3,001-11,000 27.1
, 3,001-11,000
28.0
3,000 5
15.8
/
11,001 3,001-11,000
( 48.8 52.4)
3,000
( 24.5)
3,001-11,000
11,001 3,000 -

( 53.7 46.5 433 )



3,000 3,001- 11,001+

11,000

/
320 271 348

49.7 521 304

184 208 348

100.0 100.0 100.0

(147) (96) (23)

X-5.03 p==028

/
154 137 175
57.2 59.7 513
273 266 313
100.0 100.0 100.0
(421) (263) (80)

X-1.94 P=0.75

3,000 3,001-

I 1 11,000

15.8* 28.0 197
36.8 420 539
474 30.0 263

100.0 100.0 100.0

(19) (50) (76)

x24.98 p=0.29

6.1* 7.8 105

245 524 488

69.4 398 407

100.0 100.0 100.0

(49) (166) (162)

1 =15.74 p=0.00

11,001+

3,000 3,001- 11,001+

11 ! 11.000

30.00 205 213

50.0 46.2 50.0
20.0* 333 287
1000 100.0 100.0
(10)

(39) (94)

X-0.96 p==091

10.0* 123 102

433 537 465
46.7 339 433
100.0 1000 1 .0
(30) (227)

X =4.69 p=—0.32

26.0
48.6
25.5
100.0

(554)

12.5
52.9
34.6

100.0

(187) (1585)



21

( 23.5

25.0)

( 53.1 47.6)

15.2 135 13.4 )

( 7.4)



235
531
235

100.0(98)

7.4
51.9
40.7

100.0(376)

82

25.0 22.7 27.6 25.8
47.6 493 477 48.8
27.4 28.0 24.7 25.3
1 .0(84) 1 .0(75) 100.0(304) 100.0(561)
X-1-91 p=0.93
152 135 134 125
53.6 54.0 50.2 52.8
31.2 325 36.4 34.6

100.0(468)  100.0(511) 1 .0(247) 100.0(1602)

X-17.94 p==0.01



83

2.4
22
/
( 32.1) 1 ( 26.1) 2
( 20.4) 2 ( 16.3)
2
2
( 65.3 51.0)
26.1 28.6 1

7 J 4 7 J 7

1

( 52.6)
2 ( 35.1) 2

( 21.1)



(

11.9)

(

15.2)

(

12.3)

15.0)

16.9)

(

14.5)

7.9



22

33.3*

66.7*

100.0(3)

321
28.6
39.3

100.0(28)

20.6
52.9
26.5

100.0(34)

*%

85

| %%

1 2 2+
52.6 35.1 21.1 30.3
263 46.6 55.3 49.1
21.1* 18.3 23.7 20.6
100.0(19)  100.0(131) 100.0(114) 100.0(267)
X-12.08 p=0.06
26.1 163 20.4 22.1
26.1 65.3 51.0 47.7
47.8 18.4 28.6 30.2
100.0(23)  100.0(49) 100.0(49)  100.0(149)
X-15.39 p=0.02
14.3* 24.6 20.6 21.2
52.4 43.9 52.9 49.3
333 31.6 265 29.5
100.0(21) 100.0(57) 100.0(34) 100.0(146)
x=1.75 p=0.94



86

22 ()

* %

1 2 2 +
1/
13.3* 16.9 145 15.2 15.1
40.0 525 57.0 58.7 57.3
46.7 305 285 26.0 27.6

100.005:) 100.0(59)  100.0(242) 100.0(453)  100.0(769)

N=4.04 p=0.67

9.2 5.9 152 8.1 8.9
45.4 56.5 435 43.4 47.1
45.4 37.6 413 48.5 44.0

100.0(152) 100.0(85)  100.0(46) 100.0(99)  100.0(382)

X-6.49 p=0.37
12.3 11.9 15.0 7.9 115
54.2 426 425 50.5 49.8
335 455 425 416 38.8

100.0(212) 100.0001) 100.0(40) 100.0(101)  100.0(454)

x=7.09 p=0.31

*%



87

25
23
(
/
)
/
38.5
( 30.6
29.8 )
( 24.2)
( 21.7)
( 19.5)
56.5
34.1
57.4
33.3
/
/
( 22.2)
( 15.2)



11.0

(

8.2

£28)

28.6

28.0

25.6

88

8.0)

O ny)
( 32.4)

20.0 )



23

/
/
29.8 30.6
211 13.9
100.0(218) 100.0(36)
=
195 249
34.1 50.0
46.3 25.8
100.0(41)  100.0(62)
x=9.19
17.9 045
333 528
48.7 206
100.039) 1 .0(53)
X-11.85

*%

385
30.8*
30.8*

100.0(13)

p=0.10

217
56.5
217

100.0(46)

p=0.16

20.4
57.4
222

1 .0(54)

p=0.07

30.3
49.1

20.6

100.0(267)

221
47.7

30.2

100.0(149)

21.2
49.3
29.5

100.0(146)

89



23

B
/
22.2 15.2 4.7* 13.3*
49.2 56.9 69.8 66.7
28.6 28.0 25.6 20.0

100.0(63) 100.0(633) 100.0(43)  100.0(30)

X-8.40 p=0.21

= 8.2 11.0 8.0
20.0* 44.7 441 56.0
80.0* 47.2 44.9 36.0

100.0(5) ~ 100.0(159) 100.0(118) 100.0(100)

" =7.43 p=0.28
20.0* 95 9.3 21.1
400+ 477 57.4 465
40.0 428 333 32.4

100.0(10) 100.0(264) 100.0(108) 100.0(71)

X212.29 p=0.06

90

151
57.3
27.6

100.0(769)

8.9
47.1
44.0

100.0(382)

115
49.7
38.9

100.0(453)



	บทที่ 4 ปัจจัยที่มีความสัมพันธ์กับการขอคำปรึกษาหรือคำแนะนำจากบิดามารดา
	1. ความสัมพันธ์ระหว่างลักษณะทางประชากรของบุตรกับการขอคำปรึกษาหรือคำแนะนำจากบิดามารดา
	2. ความสัมพันธ์ระหว่างลักษณะทางเศรษฐกิจและสังคมกับการขอคำปรึกษาหรือคำแนะนำจากบิดามารดา


